PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A JOTPUMAHHSA NTPUHIUIIIB AKAJIEMIYHOI

AKAAEMINHA AOBPOHECHICTS NTOBPOUYECHOCTI 3/I0BYBAYIB BUIIOI
I‘ 7 \ ) OCB{TI/I OI1I1
«IHOOPMANINHI YITIPABJIAIOUI
CUCTEMMN»

HNEPIIOIO (BAKAJIABPCBKOI'O) PIBHA

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akajgeMigHa J0OPOUYECHICTHY»?

100%

Hi

2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHIUMH JJOKYMEHTaMHU, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
JT00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Uu nmaBanm Bu 3romy moTpumyBaTHCS MPUHIUIIB aKaJeMidyHOi JOOpOYECHOCTI
MiJT Yac HaBYaHHA NUIIXOM MmanucaHHs Jlekmapamii mnpo  akaaeMidyHy
JTOOPOYECHICTH?

6%

Hi



4.Yu mnpoBomsaTth i3 Bamum po3’scHIOBaNIbHY poOOTYy IWIOA0 HEAOMYIIECHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?

100%

Hi

5.UYu posymiere Bu HacmiIku TMOPYIICHHS aKaaeMidHOi J0OpOYECHOCTI B
VYHiBepcuteti?

100%

Hi

6. Un Bimoma Bam CyTHICTH MOHATTS «IJjIariat» Ta MOMKJIMBI PU3HKH, AKI 3 HUM
OB’ s13aHi?

100%

Hi

7. Yu 3HaeTe Bu 0CHOBHI NMpaBuiia IUTYBaHHS MIPU HAMMCAaHHI HAYKOBUX IMpaIlb?

26%

Hi



8. Un mepeipsere Bu cBoi HaykoBi mpari (HAyKOBI CTaTTi, 3BiTH 3 IMPaKTHKH,
MUCBMOBI poOOTH, T€3U JOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3armo3udeHHs (Tariar)?

i Wax
iHoAi '4%

—___ ¥

9. SIxuio Bu nepesipsiere poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 SIKOIO METOI0?

YHUKHYTH BignoeiganbHocCTi '4%

EMMOra HayKOBOro Ke piEHI-"I Ka '3%

———

10. BubepiTh pecypcu Ta mporenypu, siki Bu ocoOncTo BUKOPUCTOBYETE y MPOIIEC]
HaIMCaHHs poOiT

nepedpasoByK YYKHUKM TEKCT BIACHUMMH
cnoeamu Bez NnocunaHb Ha QMepena;

B OKpemMux BunagKax onpayboByk
[OCTYNHI maTtepianu, aHanizyo, LUTYKHO
i3 3a3Ha4YeHHAM AxKepena;

92%
3aBMAM ONpayboBYIO AOCTYNHI

maTepianu, aHanisyw, UMTYK i3
3a3Ha4YeHHAM AXepena;




11. Yu 3acTOCOBYIOTBCSI B YHIBEPCHUTETI 3aXOAM J0O 37100yBayiB BHUIIOI OCBITH, B
poboTax SIKWX BUSBIICHO TUIariaT?

S\ Wiy,

£ o0 = S
- 96% —
%// § Hi

O\

12. Yu 3naere Bu mpo BUMAAKK CBIIOMOTO 3aBUIEHHS YW 3aHMDKCHHS OI[IHKH
pe3yibTaTiB HaBYaHHSA 3/100yBayviB BUIIOI OCBITH BUKJIaJa4aMH YHIBEPCUTETY?

N7

7
A
- 0%

\

O\

13. Slk yacto Bu cniucyere?

S\ Wiy,

Z
£ 9%, = e
= =
9%
Z N He CIHCYI0 HIKOJIH

7

T\

14. Yu nonmomaraere Bu abo x un nonomararoTs Bam npy3i mij yac KOHTPOIBHOL

N
A
- %%

% \\§ TaK



15. o m1st Bac € BaXJIMBINIUM: OTPpUMATU 3HAHHS YU JUTIIIOM?

pisHosHauno [N 5 %%
svarmn (Y 229%
ANNAOM -3%

16. Yu BBaxkaete Bu 3a moTpiOHE JTOBOAUTH J0 BiJOMa BHKJajada, aJMiHICTpallii
HABYaJIbHO-HAYKOBOIO 1HCTUTYTY/ (akyapTeTy / YHIBEpCcUTETY 1HQOpMALIIO Mpo
NOPYIIEHHS aKaJeMIYHO1 100pOYeCHOCTI?

96%

TaRk

17. Yu craBanu Bu xepTBOIO HE JOOPOUECHUX 1 OJTHOTPYIHUKIB 10 BIAHOILIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi mparti (Bari matepianu BUKOpUCTOBYBaIKCs 0€3 MOCHIIAHHS Ha
Bac, six aBTOopa mparii)?

9%%

TaK



18. SIkxi, Ha Bamy nymKy, (akTopu CHOPUYUHSIIOTH TMOPYIICHHIO aKajaeMIYyHO1
JT0OPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

HeoOXiAHICTE BUKOHABHHA BENUKOTO '4%
obcary 3aBgaHb camocTiMHol poboTk

obmemeHni goctyn Ao HeobxigHoT '5%
iHbopmauii

HELI,iHEIElE HaB4YaHHA '5’%:l

HEDE}{i,ﬂ,HiCTb BMKOHaHHA BENHWKOIO 'z%

6 bi
QODCANY NMCeMOBMX PODIT g{]%

BiACYTHICTE MOTWBALIT A0 HABYAHHA _

BiOCYTHICTE iHTEpECY 40 TEM MUCbMOBMX '4%
pobiT

19. flki, va Bamy mymKy, 3axoaw TOTPiOHO TPOBOIUTH 31 3100yBavyaMy BHUIIOL
OCBITH 3 METOIO IOTPUMAHHS HUMU HOPM 1 IPUHLIUIIIB aKaJeMIYHOI T0OpO4YEeCHOCTI?

v’ IIPOKOBKYBATH IPAKTHKY PO3’SICHEHHS 100 TOPYIIEHHS IPHUHIIAIIB
aKaJeMIqHO1 100pPOUYECHOCTI
v’ IPOJOBXKYBATH MEPEBIPATH pOOOTH Ha IUIariar



